N C 3 Pe3b60oBble 3-CKOPOCTHbIE
LIMPKYNALMOHHBIE HACOChI

= calpeda

HoncTpykuna YcTaHOBKa
Kopnyc Hacoca MmeeT BcachiBalowWwuii 1 noaatoLLuit pactpyOsl
0AMHAKOBOro AnameTpa WM pacnosloXXeHHble Ha OAHOM Bay . .
(MHOropAAHOE UCMOMNHEHKE). \
Pesb6oBble COeAMHEHNA U3 NaTyHW UK YyryHa no 3anpocy. 5 T -
n »Nﬁ% éw» in ! :
Matepuan: NC3 ..40-50-60 NC3 ...70-80-85-120 U] <M\ T J e v >
Kopnyc Hacoca Bponsa Bponsa
1 3
Pabouee Koneco Komnoaut Komnosut
Ban HepxasetoLlan ctanb Kepamuka
MNpumeHeHne Pe3bboBble coeguHEHHUA

Jna uncTbIX uakocTei 6e3 abpasvBHbLIX YACTUL, HE arPecCUBHbIX K
KOHCTPYKLUMOHHBIM Martepuanam Hacoca.
Mcnonb3oBaHue B ycTaHOBKax TennocHabeHus B ObITOBOM cdepe.

3KCI‘IJ1yaTaL|MOHHbIe orpaHu4yeHus

Temnepatypa »uakoctv ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C ana NC83.. 70,80,120).

Temnepartypa oKkpy»KatoLLero Bosayxa He 6onee 40°C.

3ByKoBOe AaBneHue: He Bonee 43 A6 (A)

MakcumaneHoe KonnuecTsBo rukona: 50% (Mpu Konuyectse ruKona
BorbLue 20% MPOKOHTPONMPOBATL AaHHbBIE GYHKLMOHUPOBAHHS).
MakcumansHoe aaenenve: 10 6ap.

MuHUManbHoe faBneHue Ha
BcacbiBaHUM 6ap:
TAnN Temnepartypa
50°C 80°C 110°C
NC3 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1
NC3 ..70 0,05 0,4 1,1
NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2
3neKTp0.nBl4raTeJ1b

ACHHXPOHHbIW 2 NONIOCHBIA 3neKTpoaBurarens, yactora 50 My
Py4HoOM TpEXCKOPOCTHOM NepekstoyaTens 060poToB.

NC3: moHodasHbIM 230 B

M3onauma knacca “H”.

3awwuTHoe ycTpouctso IP 44.
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™n DN DN
KITG1-G1/2 (NC3 15..) G1 G1/2
KITG112-G1 (NC325.) G112 G
KITG2-G114 (NC332.) G2 G11/4
MapKupoBKa

NC3 32 - 70 / 180

Cepwun ‘
BHYTPEHHUI AMameTp pactpyba B MM

O6Lwasn BbicoTa Harnopa

MexkoceBble paccTofHUA ANA MOHTUPOBKU MM
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0 qQ Mh 15 2 25 3 3.5 NC3 15-40/130 | G 1 3 | 53]0,23(130(128| 21 |2,2
0 I‘/m‘in‘ o 2 3 4 5 NC3 25-40/130 [G112| 2 | 47 10,21 (130(135]| 28 2,4
100 4 s 02 03 04 05 06 07 08 09 NC3 25-40/180 [G1 12| 1 38 (0,17 |180|135( 28 |2,6
3
— NC3 15-50/130 | G 1 3| 91038 130(128] 21 2,2
80 — NC3 25-50/130 |G 1 112 5> | 65 0’28 130(135| 28 (2,4
PW 2 NC325-50/180 |G 112| 7 | 42 |18 |180[135| 28 |26
60 — NC3 32-50/180 | G2 ’ 180138| 31 | 3
d NC3 15-60/130 | G1 3 | 95 | 0.41 1301128 21 (2,2
40 NC325-60/130 |G 112 | o | 70 | '3 [130[135| 28 |24
NC3 25-60/180 |G 1 12 1 44 0’20 180|135| 28 (2,6
Sl r— 1 s > 25 3 35 NC3 32-60/180 | G2 180[138[ 31| 3
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DN [ Pos.| (W) [A] B | C| D |[kg
G 3 136 | 0,61
NC3 25-70/180 11)2 2 116 | 0,54 | 135 (107|149 | 2,9
1 77 | 0,37
3 136 | 0,61
NC3 32-70/180 | G2 | 2 116 | 0,54 | 138 (107 | 49 [ 3,1
1 77 | 0,37
3 | 206 | 0,91
NC332-80/180 [ G2 | 2 185 | 0,88 [ 185|143 | 58 | 4,7
1 120 | 0,60
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3 | 217 |12
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